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Raport de evaluare externă de progres 

 

Instituția organizatoare de studii universitare de doctorat (IOSUD): Universitatea din 

Craiova 

Școala universitară de doctorat: Școala doctorală de Științe Economice ”Eugeniu 

Carada” 

Domeniul de studii universitare de doctorat: INFORMATICĂ ECONOMICĂ 

 

I. Introducere1 
Prezentul raport de evaluare externă a fost redactat în cadrul evaluării intermediare a 
domeniului de doctorat Informatică Economică din cadrul Școlii Doctorale de Științe 
Economice ”Eugeniu Carada” din cadrul Universității din Craiova. 
Din comisia de evaluare externă au făcut parte prof. dr. habil. Marius Sorin Dincă și student 
drd. Alexandra Maria Chiper. Modalitatea de lucru a fost online.  
Prezentul raport de evaluare externă periodică a domeniului de studii universitare de doctorat 
Informatică Economică din cadrul IOSUD – Universitatea din Craiova a fost elaborat în 
contextul procesului de asigurare și evaluare a calității programelor de studii universitare de 
doctorat, conform standardelor și metodologiilor ARACIS. Evaluarea externă vizează analiza 
modului de organizare și funcționare a domeniului de doctorat, a resurselor academice și de 
cercetare, precum și a gradului de îndeplinire a standardelor și indicatorilor de performanță 
specifici. 
 
Domeniul evaluat funcționează în cadrul Școlii Doctorale de Științe Economice „Eugeniu 
Carada” (SDSE), una dintre cele 10 școli doctorale ale IOSUD – Universitatea din Craiova. 
Școala doctorală a fost reacreditată în urma evaluării externe desfășurate în anul 2021, în baza 
Ordinului Ministerului Educației emis la data de 17.12.2021. Denumirea actuală a școlii 
doctorale a fost aprobată prin Ordinul Ministerului Educației nr. 5073/14.07.2023.   
 
Doctoratul în domeniul științelor economice are o tradiție de peste 50 de ani la Universitatea 
din Craiova, iar Școala Doctorală de Științe Economice funcționează în actuala structură din 
anul 2015, având acreditate șase domenii de doctorat: Contabilitate, Finanțe, Management, 
Economie, Cibernetică și Statistică și Informatică Economică.   
 
În prezent, SDSE reprezintă o comunitate academică formată din 37 de conducători de 
doctorat și 95 de studenți doctoranzi, distribuiți în cele șase domenii acreditate. Domeniul 
Informatică Economică include 4 conducători de doctorat și 8 studenți doctoranzi.   
 
Domeniul de studii universitare de doctorat Informatică Economică a fost acreditat în anul 
2023 și funcționează în cadrul Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor a Universității 
din Craiova. În cadrul domeniului își desfășoară activitatea patru conducători de doctorat: 
prof. univ. dr. Amelia Bădică, prof. univ. dr. Daniela Dănciulescu, prof. univ. dr. Anca Marilena 

 
1 De fiecare dată când este aplicabil, informațiile vor fi prezentate și în funcție de gen. 
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Mehedințu și prof. univ. dr. Georgeta Șoavă, toți titulari ai Universității din Craiova și posesori 
ai atestatului de abilitare.   
 
Programul doctoral din domeniul Informatică Economică are caracter științific și urmărește 
formarea de competențe avansate de cercetare și inovare în domeniul tehnologiilor 
informaționale aplicate în economie și afaceri. Activitatea doctoranzilor din cadrul studiilor 
doctorale include atât un program de pregătire bazat pe studii universitare avansate, cât și un 
program individual de cercetare științifică.   
 
În anul universitar 2025–2026, în cadrul domeniului Informatică Economică sunt înmatriculați 
8 doctoranzi. Domeniul se află într-o etapă de consolidare instituțională și academică, primul 
an de funcționare fiind anul universitar 2024–2025.   
 

II. Aprecieri asupra implementării recomandărilor formulate în cadrul REE  
 

În cadrul procedurii anterioare de evaluare externă periodică (REE), domeniul de studii 
universitare de doctorat Informatică Economică a primit un număr redus de recomandări, 
aspect care reflectă faptul că domeniul îndeplinea, în mare măsură, standardele și indicatorii 
de performanță ARACIS încă de la momentul acreditării și al evaluării externe.   
 
Conform Raportului de progres, nu au existat indicatori evaluați ca „parțial îndepliniți” sau 
„neîndepliniți”, fiind menționat explicit faptul că „Nu este cazul”.   
 
Principala recomandare formulată de echipa de experți evaluatori a vizat îmbunătățirea 
conținutului fișelor disciplinelor aferente programului de pregătire bazat pe studii universitare 
avansate, prin includerea explicită a rezultatelor învățării, a responsabilităților, cunoștințelor, 
abilităților și nivelului de autonomie dobândite de studenții doctoranzi după parcurgerea 
disciplinelor.   
 
În vederea implementării acestei recomandări, domeniul de doctorat Informatică Economică 
a revizuit fișele disciplinelor aferente domeniului Informatică Economică începând cu anul 
universitar 2025–2026. Conținutul acestora include în prezent referiri explicite la rezultatele 
învățării, la competențele profesionale și transversale urmărite, precum și la cunoștințele și 
abilitățile dobândite de doctoranzi în urma parcurgerii programului de pregătire doctorală.   
 
De asemenea, recomandarea evaluatorului internațional privind clarificarea 
responsabilităților și a autonomiei doctoranzilor în cadrul fișelor disciplinelor a fost 
implementată prin actualizarea documentelor academice și armonizarea acestora cu cerințele 
privind învățarea centrată pe rezultate și competențe.   
 
În concluzie, recomandările formulate în cadrul REE au fost implementate corespunzător, 
măsurile adoptate contribuind la consolidarea calității procesului educațional și la creșterea 
transparenței programului doctoral. Totodată, numărul redus al recomandărilor evidențiază 
nivelul bun de conformitate al domeniului Informatică Economică cu standardele de calitate 
specifice studiilor universitare de doctorat. 



 
III. Concluzii și recomandări 
Analiza activității domeniului de studii universitare de doctorat Informatică Economică 
evidențiază faptul că, de la ultima procedură de evaluare externă, nu au avut loc schimbări 
substanțiale în organizarea și funcționarea domeniului, aspect menționat și în Raportul de 
progres elaborat la nivelul IOSUD – Universitatea din Craiova. Domeniul se află într-o etapă de 
consolidare instituțională și academică, având în vedere faptul că acreditarea acestuia a avut 
loc în anul 2023.   

 
Totodată, analiza documentelor și a măsurilor implementate arată că recomandările 
formulate în cadrul evaluării externe au fost asumate și implementate corespunzător. În 
special, recomandarea aferentă indicatorului B.2.1.3., privind îmbunătățirea fișelor 
disciplinelor prin includerea explicită a rezultatelor învățării și a competențelor dobândite de 
doctoranzi, a fost implementată începând cu anul universitar 2025–2026.   

Domeniul Informatică Economică beneficiază de un corp academic calificat, format din 
conducători de doctorat abilitați și activi în cercetare, de infrastructură adecvată activităților 
didactice și de cercetare, precum și de acces la resurse informatice și baze de date relevante 
pentru activitatea doctorală. De asemenea, se constată preocuparea pentru dezvoltarea 
competențelor de cercetare și pentru asigurarea respectării normelor de etică și integritate 
academică.     

În vederea consolidării continue a calității programului doctoral, se recomandă menținerea 
preocupării pentru actualizarea conținutului disciplinelor și a fișelor acestora, stimularea 
publicării rezultatelor cercetării în reviste și conferințe internaționale și dezvoltarea 
colaborărilor academice și de cercetare la nivel național și internațional. 

 

Nr. crt. Indicator de performanță Recomandare Implementarea 

recomandărilor 

1. B.2.1.3. IOSUD are create 
mecanismele prin care se 
asigură că programul de 
pregătire bazat pe studii 
universitare avansate, aferent 
domeniului evaluat, vizează 
,,rezultatele învățării", precizând 
cunoștințele, abilitățile și 
responsabilitatea și autonomia 
pe care studenții doctoranzi ar 
trebui să le dobândească după 
parcurgerea fiecărei discipline 
sau prin activitățile de cercetare  

Luarea de măsuri în 
vederea îmbunătățirii 
conținutului fișelor 
disciplinelor în ce privește 
rezultatele învățării, cu 
informații despre 
responsabilități, 
cunoștințe,  
abilități și autonomie pe 
care studentii doctoranzi 
le vor dobândi după 
finalizarea disciplinei.  
Recomandarea 

evaluatorului strain  

Implementată 

Sintetizând rezultatele evaluării intermediare putem concluziona următoarele: 



• nu au existat schimbări substanțiale de la ultimul REE;
• recomandările formulate au fost implementate;
• domeniul se află într-un proces de consolidare academică și instituțională;
• există preocupare pentru îmbunătățirea continuă a calității procesului doctoral și a

activității de cercetare.

Comisia de evaluare intermediară:

Prof.univ.dr. Marius Sorin Dincă

Student drd. Alexandra Maria Chiper

Expert 1A Mihaela Băjenaru
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